

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:36:50

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - REGINALDO RAMOS FRAZAO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário REGINALDO R
RODOVIA AU
CD JD VERDE
PARQUE VER

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
REGINALDO RAMOS FRAZAO
RODOVIA AUGUSTO MONTENEGRO 777
CD JD VERDELT 17 CS 09
PARQUE VERDE
66635110 - BBLBM - PA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 089.731.132-91 **Matrícula:** 38512

Nome: REGINALDO RAMOS FRAZAO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
INEIRACY DE OLIVEIRA GALVAO FRAZAO	0,00	769,84	769,84
INEIRACY DE OLIVEIRA GALVAO FRAZAO	584,06	0,00	584,06
REGINALDO RAMOS FRAZAO	4.052,25	993, 14	5.045,39
REGINALDO RAMOS FRAZAO	1.484,56	0,00	1.484,56
Total	6.120,87	1.762,98	7.883,85

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar